
Příběh z Charity 

 Paní Dana dlouhodobě snášela slovní i fyzické útoky od svého partnera. Chtěla  

 od něho odejít, ale ne hned. Čekala, až… Až vyroste syn. Až si bude jista, že 

vystačí     

 s jedním platem. Až si najde nové bydlení. Až… 

  

Loni ale trojici změnila plány koronavirová karanténa. Z bytu se stalo vězení a pomyslná 

poslední kapka na sebe nenechala dlouho čekat. Po jedné z hádek otec napadl sedmiletého syna. 

Dana se obrátila na službu pro rodiny s dětmi, Charita Příbram. 

 

Zpočátku nenápadné a skryté 

Domácí násilí většinou začíná nenápadně omezováním nebo drobnými výpady. Odehrává se v 

soukromí společného obydlí, zpravidla beze svědků z vnějšku, a proto často zůstává dlouhou 

dobu skryto. Oběť postupně začíná věřit, že si za vše může sama, a proto nejde násilníka ohlásit 

na policii. Nesvěří se příbuzným ani přátelům. Stydí se. Pochybuje: Je jedna facka už násilí? 

Nezasloužila jsem si ji? A s kámoškami mě nepouští ven určitě proto, že mě miluje a chce mě 

mít jen pro sebe… 

Právě v takové situaci mohou pomoci odborníci. Vědí, že oběť, která se jim rozhodla svěřit, 

nesmí zklamat. Jsou připraveni ji vyslechnout, nesoudit, pochopit, podpořit, pomoci. Snaží se 

najít řešení i tam, kde si oběť myslí, že už žádné neexistuje. 

Pracovníci Charity Příbram dokáží propojit organizace a ty umí pomoci najít náhradní bydlení, 

zlepšit narušené vztahy s dětmi, vykomunikovat sociální dávky, poskytnout sociálně-právní 

poradenství. K obětem domácího násilí nepřistupují jako rodiče, nementorují. Jsou partnery, 

kteří ukazují možnosti, jak začít žít jinak. A to musí oběť chtít hlavně sama. 

 

Nový začátek 

Jako paní Dana z úvodního příběhu. „Pomohli jsme jí s přijetím do azylového domu a během 

pravidelných konzultací s našimi terapeuty nyní pracuje na tom, aby se dokázala psychicky 

vyrovnat s traumatizující zkušeností a aby se v životě osamostatnila a věřila si.“ vysvětluje 

pracovnice Charity. 

 

Násilí může směřovat nejen k partnerům a manželům, ale i ke starým lidem a zdravotně 

postiženým. 

 

Nebojte se nás oslovit! 

Rádi Vám podáme pomocnou ruku a společně najdeme vhodné řešení. 

Poradenství pro veřejnost, kontaktní místo Charity Příbram najdete na OÚ Milín (2.patro). 

Můžete za námi přicházet každou středu od 13.00 do 16.00 hodin, případně dle domluvy na 

telefonu: Mgr. Zuzana Kub – 734 788 638. 

 


